HA

= =1
H_.mﬂ
joi

2| =
[}
® | Ho
Z |«
w o_l
s | O
ANn I
or
o | T
go | &
E]
=
0l
a0 | —T
=}
wk
o
fn
0l
mg | N
%
™
°© | T

d

o+

ojru

A ==

A EIRAS L

.
o

o
=

|

=

FH 3 XA = RHR
AZlZ

2 of 2ts M, FL=H|0

o

.
o
e
=

=

s
S
A Z
0l

=22 A

LIC}.
Al

=

=)
=

=0{X|7| o] el 20181 Lo & u

Q=2 Ofdt= AS FOMSH &ALt 221
Cf.

[==}

o
[=)

jol
H

aio

RO
=

[l

A g = = VN B g =

CiC
0o

=
=

2§ nsY

St
=l

CH

7

A

application & O

It

=

=

o 2|

ot

a

S
ool =of =H0K.

2 2 A oe. HolH
WA oS LICE O R

L|Et.

3

=

120l 22

=

MNFE
= =
[}
-
AHZ}F

—

==
=
HEH

T Lpmx| gct

fXt7F HIXRZE A
.I

A 2ot MEStAlE EUch HEE MR7 SDHECH
o

ol 2[FOFL[Ot2 7t
oMol sES BRI vGTuel T Hshd St ESNFIEE W2 TS E[X]

T

F

i

o

o
o

2 E2 708
ol

=0 2|FOfL{otZ

|
|
24

of o

=
o

17}

k13

b

—

20| Z2|FOtL|OF HIX}

il
=
I:Il—l-l

ol

Sl = & LT

.I

L=

ual

K
ojn

J
o)
X0
<d
{oF
gl
{0
oju
or
i
IF

4
o3

.__._
o<
<+
o
U

ojn
KO

L|Ct.

=

o

SOHAIH

2 7|SAMEEAZRE O Y0l

o
ool 2L, Z0| 7t 2=t

X

1

—
—

="

7|2 A
L, 2



(S 2 =CHE, 2Nt SA S54HH M3 ot=0]

i

<71 0f

1

.I

—

w OpACs 274371, ZEIH UK, 7|F, FEH 23 Y48 =8
A

o
T

TR T ob . ol AW Ol = Mo W e ofl
= ol of T Mg 3 o =R %
plie & T gE+  FEa =5
N8 59 N — 0 - = N2 o T R _
_A._._ox._ol K wM_._I._ _ N I_I._I ] .rm
& ol 7 W ) Hl T % .__.._._WuU.n o oK T an
& = = ., b - O RO = g
~N oF = ol K <] oF ol =z U of © s od
z0 i @ B o FF < X T o KR =
K ) {0 ok 10 7o)
oF . K {l %+ & Oo_._._u L.H_._o._ 4 <
ol ol o oo Dl [ — X0 e e >
o 2T . o T T = %l ___m_____nﬂ & B A T
SXNE X p gl <™ T
N F oy 2 if o = = o =7 P4 J5 Kfo
= ] r o e Il K S ™ I = =
KO gu o <o Dy <K > u= T~ — O 1f ©
™ o %0 ] > = N Jor = < LH oo
ooy o U <~ 3 °© o X T K = o0 oy
ol By = ul — ol = B 2, = Y H =
S v Fl "~ Bl T o ux _.__._o__Au._ ]
B ooy © K ® Fpo Au__uﬂw o W% w40
K0 L 1 - ol Il & O AL o T TN
ﬂH_._c_E o = 3o <d 03 ol n M ~ D
R ke Twao N oxa = ~ ke =g
xmol_m___ JTob @ m gL o Ry m T <o <
W m® Do o Bam Moo 2 AR N o
. T /R wy =T = %I SO T —
oy X8 K= g5 U oY 5 K4 = < __ g
=0 3 X o0© W T == Bl ol s T 20y
% S A 5 =nI° QU o LR gy T3 g
oW ooy & TR g > T30 Sz WIT AR
o 3N W o K 20 %0 g =1 , - o =% T w515 4
oo I ok 3 I T 5 =10 .5lo 28
] 15 = 5% o= B Uy Sl Pl £ = g 3o ) O 3ol &
B 5 o o< ol ol 2 3 — 2 = 9] ¥ K o O 30 8
_ M = of = o7 ol [e) o K — 7 =~ n S
RS DA M HE Mo <x & 3 e R R TR
ol S u- o = =1 Ir = T <] 4 1 7o) _u._ — v 20 O__”_ K Ao ol ._LOI S
o %o up < U= uuu = ol T 70 c X 5% op o9 o
ot = P = _1 K i € IHLI ~
T RS g RX 22K Gr B0 o R o5 g 3 o Ko Ho o
= r — = o 9
zr ¥ jol — Al i e
I _ Kl r S N T H B ~ <k 5 € 5 < o s — W %
ol - o & = Ll < 0 S o I or o o
o oL or ofu Ao Wl o -5 & Wo W R = N 2 e |_.__”_=_e+.m=_un|_ o
RED g BV Ok T o T ouk g o &) B L € 2 5 £ Ko g N Koo =
= = o = — 5 ﬁo._ﬂ..r_ zr D 0 = £ < = H N K ™
L_/__l_fo mp o4 w0 o = OOMIM ¥ < o ot S LR TR
5w T, SEghg 3A¥, T T o I Toiagaod
Tards mp wmme < © oy il v & 5 m%moﬁﬁwr_%
m o o obro o o o B < W= 3% 2 R R L
- e - = -t = LN [ -
q W~ 4 00y W S TR < & 2 & O3 Kb = 3 7 o7 50 B0
7o K K T T =0 d S 2.8 2 S - )
N 5 o T O Bl TW® X o £ 28 el & H or 102
L NI, . TG -8 g S S U A oK 6% &< = m*MWMwﬂu_/u___m_m
Fow . T Tl a2 < Oy 0 21 c3CS 8T g TP
N o™ w8002 2= 3 £ 3 4 or = =5 wjo T
I T K — 3 L L < = &I <{F £ £ 922 A*_.ﬂm_'o._nh_uiw_._._
Bl <o @ [ o ¥ Ul ol < <k ™ = O <3S oo = ol & kK oL ° RO



T

= I}
ESN

1

—

AK| 2

T22tul JFEAMZE QUCHD 20 R

k===
=0

230l =4

1T

jor

Xo| £=Z1=F Physical Activity and Health 2t= 2t=0| =0, O] =2 YO|E, 7, E&fE, &

£ Qo

o[1, X

I

E

x|
—

e A=YLILE ZIsAt 2H MHS2Ho|AM

A
e

ol
ojn

2 390F0| g E UL

X~ o
o —

for

= 2314 xjo| ! gF mtA

X

-

Joll
ol

ojn

=
=

A

H

A

b

-
o
=

b

k],

| AIZHO| EIX| 47|, RHAIO| O3 2oz

dEl

671 F0l2k= AlZto] A

=
—

FLICt OFAJOF

2ts
=l
2 4420 efxelsa & o227

A

jny

"
(=1
(w1}

I=Ne)
S =

2

]

F

A4 HA Ch7poba, MA 2 oHorbete AdY8ad

Jod

a

NI

g
Ulu

ol

o/l
Ko

a4
o2

4

Ko

&l
B0
O]
ol
Kfo
ujn

BUD 2XE REAX, o

o
b=

A%, AL 2 A7

C

.

=13

o0 T
R

=00 ot Ciret AtEmtel 2He,

F

G

=3
=

2

JEWN

ot

.
o

7| 2Et=, 30| X[ o

o
T

o olgoz

AgLEt g

Al
fu

mjn
I

Al
=

A
nS

O AOIA A4

=
—

P

.
o

= O

ol

of el=

ols2 22t LE =

J0M At2t2 2=
A4, Liet f2|Lt2r A Sat ChECD S Ol¢stA dZ4st7| 20, A

)

=
=)

.
o
C)l.l

= 7|ERARE, 72|}






